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Актуальные вопросы в отношении тарифного регулирования на коммунальные ресурсы и ответы на них 

Как разграничиваются полномочия в сфере госрегулирования тарифов в коммунальном комплексе?

Государство регулирует тарифы на товары и услуги в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения на трех уровнях: федеральном, региональном и на уровне органов местного самоуправления. На федеральном уровне сами тарифы не устанавливаются – Федеральная служба по тарифам (ФСТ России) утверждает предельные уровни тарифов на тепловую энергию, а также – по решению Правительства России – предельные индексы изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения и водоотведения в среднем по каждому региону России. Кроме того, на федеральном уровне контролируется обоснованность принимаемых в регионах тарифных решений на товары и услуги организаций коммунального комплекса.

К полномочиям региональных регулирующих органов относится установление тарифов на тепловую энергию, на холодную воду и горячую воду, водоотведение, установление конечных тарифов на электроэнергию для населения (все – в рамках предельных уровней, установленных ФСТ России), а также розничных цен на природный газ для населения и цен на сжиженный газ для бытовых нужд населения (кроме газа для заправки автотранспортных средств).

В ведении органов местного самоуправления остается ряд полномочий, которые связаны, прежде всего, с согласованием программ развития организаций коммунального комплекса и теплоснабжающих организаций, а также утверждение схем теплоснабжения.

В чем разница между коммунальными и жилищными услугами?

Принципиальное различие состоит в том, что тарифы на коммунальные услуги регулируются государством, а жилищные, за редким исключением, – самими собственниками жилья. К коммунальным услугам относится деятельность исполнителей коммунальных услуг по оказанию потребителям услуг холодного и горячего водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, отопления, поставки твердого топлива при наличии печного отопления.

Что касается платы за жилое помещение, то она складывается из платы за услуги и работы по управлению многоквартирным домом, платы за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, а также платы за капитальный ремонт имущества в доме (для нанимателей жилого помещения по договору социального найма – плата за наем). Все условия должны быть зафиксированы в договоре с управляющей компанией при непосредственном участии и контроле со стороны граждан-собственников. Оказание жилищных услуг – конкурентный вид деятельности, в связи с чем при определенных в договоре условиях договор с управляющей компанией можно расторгнуть или пересмотреть. Поэтому плата за жилищные услуги не регулируется государством.

Как формируется платеж за коммунальные услуги?

Плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из тарифа на соответствующий коммунальный ресурс (услугу) и объема потребления ресурса (услуги), который определяется исходя из показаний приборов учета коммунального ресурса либо в соответствии с утвержденными нормативами потребления коммунальных услуг.

Кто контролирует применение тарифов и нормативов?

Применение тарифов на коммунальные ресурсы и услуги и нормативы их потребления контролируют уполномоченные органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации (в Ставропольском крае контроль над применением тарифов осуществляет региональная тарифная комиссия Ставропольского края, контроль над применением нормативов – министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края). Обоснованность установления нормативов потребления жилищно-коммунальных услуг контролируют государственные жилищные инспекции.

Где узнать, как изменятся тарифы?

В октябре-ноябре 2011 года. Информация о принимаемых тарифных решениях публиковалась в печатных СМИ и на официальном сайте регулирующего органа. В разделе «Полезная информация» сайта РТК Ставропольского края размещена и ежемесячно обновляется информация о тарифах на коммунальные услуги для населения по муниципальным образованиям Ставропольского края. 

Кроме того, сами ресурсоснабжающие организации обязаны раскрывать информацию о тарифах на регулируемые товары и услуги в соответствии с утверждёнными Правительством России стандартами раскрытия информации.

Может ли потребитель коммунальных услуг потребовать у предприятий, оказывающих коммунальные услуги, сведения о расходах на производство услуг, включенных в тариф?

Ресурсоснабжающие организации обязаны предоставлять информацию по запросам потребителей, а также размещать на официальном сайте в соответствии с утверждёнными стандартами раскрытия информации.

Что предусматривают стандарты раскрытия информации?

Стандарты раскрытия информации предусматривают обязательное опубликование наиболее важных, с точки зрения потребителя, сведений о качестве поставляемых ресурсов и услуг, об их стоимости, о соответствии их установленным требованиям. Кроме того, в перечень раскрываемой информации входят показатели финансово-хозяйственной деятельности каждого предприятия. По этим показателям можно сравнить эффективность работы конкретной организации с другими организациями.

Подлежит ли раскрытию информация по жилищным услугам?

Информация о формировании стоимости жилищных услуг также подлежит раскрытию в соответствии со стандартом раскрытия информации. Ее можно получить у организаций, управляющих многоквартирными домами.

