Совет директоров
Публичного акционерного общества  «Завод Атлант»
уведомляет о проведении внеочередного общего собрания акционеров

25.07.2017 г.
Дата проведения собрания:   «25»  июля 2017 года 
     Форма проведения собрания: заочное голосование 
     Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента: акции обыкновенные именные бездокументарные с номером государственной регистрации выпуска 1-01-31678-Е , от 08.06.1994 г., акции привилегированные именные бездокументарные с номером государственной регистрации выпуска 2-01-31678-Е , от  08.06.1994 г . 
Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем  собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров ПАО «Завод Атлант» на конец операционного дня «03»  июля 2017 года.

Почтовый адрес приема заполненных бюллетеней для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: 356140 г. Изобильный, ул. Доватора,1  ПАО «Завод Атлант».
Дата окончания приема заполненных бюллетеней – «25»  июля 2017г.
Повестка  дня:

1) О внесении изменений в устав Общества;

2)  Об увеличении количества объявленных акций Общества;

3) Об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных именных обыкновенных акций и определении основных параметров размещения дополнительных акций.

С материалами, по вопросам повестки дня собрания, можно ознакомиться с «06»  июля 2017 года по «25» июля 2017 года., за исключением выходных и праздничных дней с 9.00 до 16.00 по адресу: г. Изобильный, ул. Доватора,1 у ответственного  секретаря ПАО «Завод Атлант»  Гусевой Т.А.






Совет директоров ПАО «Завод Атлант»
