Акционерам АО «Завод Атлант»
Акционерное общество «Завод Атлант»
                (полное фирменное наименование общества)
Ставропольский край, г. Изобильный, ул. Доватора, зд. 1
                        (место нахождения общества)
СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ 

ДЛЯ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ АКЦИОНЕРОВ 
Акционерного общества «Завод Атлант»
Уважаемый акционер!
Настоящим информируем Вас о проведении «16» мая 2025 года заседания годового общего собрания акционеров Акционерного общества «Завод Атлант» (далее – АО «Завод Атлант», Общество), созванного по решению Совета директоров от «11» апреля 2025 г. (Протокол Совета директоров от 11.04.2025 г. № б/н). 
Способ принятия решений общим собранием акционеров: заседание, голосование на котором совмещается с заочным голосованием.
Дата и время проведения заседания: «16» мая 2025 года в 10 часов 30 минут.
Место проведения заседания: Ставропольский край, г. Изобильный, ул. Доватора, зд. 1.

Время начала регистрации лиц, имеющих право голоса при принятии решений общим собранием акционеров: 09 часов 30 минут.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 356140, Ставропольский край, г. Изобильный, ул. Доватора, зд. 1.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования при проведении заочного голосования (голосование на заседании совмещается с заочным голосованием): «13» мая 2025 г.
Способ подписания бюллетеней для голосования: Бюллетень для голосования подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, или его представителем собственноручной подписью.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров: «23» апреля 2025 г.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня заседания: обыкновенные акции, привилегированные акции. 

Идентификационные признаки акций: акции обыкновенные, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-31678-Е; акции привилегированные, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-31678-E.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об утверждении годового отчета Общества за 2024 год.
2. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества, в том числе отчета о финансовых результатах по итогам 2024 года.
3. О распределении прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2024 финансового года.
4. Об избрании членов Совета директоров Общества.

5. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

6. О назначении аудиторской организации Общества на 2025 год.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению заседания для принятия решений общим собранием акционеров: Ознакомление акционеров с документами проводится в течение 20 дней до даты проведения заседания по адресу: Ставропольский край, г. Изобильный, ул. Доватора, зд. 1 в рабочие дни с               08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут. Указанная информация (материалы) должна быть доступна лицам, участвующим в заседании общего собрания акционеров, во время его проведения.                                          
Общество обязано по требованию лица, имеющего право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, предоставить ему копии указанных документов. Плата, взимаемая обществом за предоставление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.
Порядок обновления сведений акционерами:
В случае изменения данных акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества (в том числе адресных данных и данных о банковских реквизитах), такому акционеру необходимо предоставить регистратору Общества информацию об изменении своих данных в установленном порядке.

Для сверки/ обновления своих персональных данных рекомендуем Вам обратиться по месту учета принадлежащих Вам акций: к Регистратору (АО «РТ-Регистратор»). Своевременное внесение изменений значительно упрощает акционеру совершение операций в реестре, участие в общих собраниях акционеров и получение дивидендов.

В случае непредставления акционером информации об изменении своих данных Общество и Регистратор не несут ответственности за причиненные, в связи с этим убытки, в том числе вследствие неполучения в установленный срок дивидендов.
Совет директоров АО «Завод Атлант»
